

桂林市各城区创城工作现场点位达标情况（汇总）

排名	名称	督查时间	点位总数	已达标数量		达标比例		达标比例合计	未达标数量		未达标比例	
				静态可控	动态监控	静态可控	动态监控		静态可控	动态监控	静态可控	动态监控
1	雁山区	11月14日	10	4	5	40.0%	50.0%	90.0%	1	0	10.0%	0.0%
2	象山区		170	120	29	71.0%	17.0%	88.0%	1	20	1.0%	11.0%
3	七星区		178	108	47	60.7%	26.4%	87.1%	20	3	11.2%	1.7%
4	秀峰区		146	100	28	68.0%	19.0%	87.0%	3	15	2.0%	11.0%
5	叠彩区		110	83	11	75.0%	10.0%	85.0%	7	9	7.0%	8.0%
6	临桂区		75	48	12	64.0%	16.0%	80.0%	6	9	8.0%	12.0%
总计			689	463	132	66.9%	19.0%	85.9%	38	56	6.0%	8.0%

要求全部点位11月15日前达到标准

（截至11月14日中午前，动态指标）桂林市市直单位主管创城实地点位达标统计表

编号	责任单位	点位类型	点位总数	问题点位数	达标率	问题点位名称	存在问题
1	市行政审批局	政务大厅	7	0	100%		
2	市应急管理局	避难场所	7	0	100%		
3	市金融办	银行	208	0	100%		
4	市委宣传部	爱国主义教育基地实体书店	25	0	100%		
5	市住建局	建筑围挡	15	0	100%		
6	市公安局出入境支队	出入境办证大厅	3	0	100%		
7	市工信局	营业厅	20	0	100%		
8	市交通运输局	汽车站	3	0	100%		
9	市体育局	公共广场	1	0	100%		
10	市交警支队	主要交通路口	19	0	100%		
11	市文广旅局	公共文化设施、景区、酒店	42	2	95%	象山公园象山景区管理处 伏波山公园滨江景区管理处	1. 存在乱扔杂物现象； 2. 部分垃圾桶桶门损坏。 1. 存在乱扔垃圾（烟头）现象； 2. 存在车辆乱停及垃圾落地现象
12	市商务局	超市	14	1	93%	南城百货超市	1. 行业规范位置不显著。
13	市卫健委	医院	8	1	88%	中国人民解放军联勤保障部队第九二四医院	1. 无母婴室标识； 2. 公共卫生间有异味。（正在整改中）

下转 10 版 ►

白内障手术免费 他们为贫困户“送光明”

市人民医院眼科开展“光明扶贫工程”和爱心公益基金项目，为白内障患者提供免费的手术治疗，已经让近百位患者获益。

“现在的政策真是太好了！住院手术居然不花1分钱，感谢你们治好了我的眼睛，让我又看得见了……”日前，家住龙胜县平等乡广南村的唐阿姨，拉着桂林市人民医院眼科医护人员的手，久久不愿松开。

像唐阿姨这样家里贫困并患上白内障还能获得免费治疗的，正是得益于市人民医院积极推动的“光明扶贫工程”和公益活动。

家里是贫困户 有“光明扶贫工程”

唐阿姨是在册建档立卡贫困户，家里的大儿子在广东打工，二儿子在家务农，女儿出嫁后也在农村务农，两个孙子都在上学，老人家平常也帮助儿孙们做一些力所能及的农活和家务。虽然右眼视物不清5年、已经严重影响正常生活并且医生早已建议手术治疗，但因经济困难一直都没能到医院手术治疗。

桂林市人民医院眼科主任张玉明了解情况后，告知唐阿姨可享受国家“光明扶贫工程”这一惠民政策，并积极组织安排，为其实施了白内障超声乳化摘除+人工晶体植入手术，使唐阿姨的眼睛重见光明。她也成为该院自“光明扶贫工程”定点医院以来，众多接受免费救治的白内障贫困患者之一。



张玉明（左一）在为群众开展白内障筛查

此耽误了病情。”张玉明说：“了解到这样的情况，我们使用爱心企业捐赠的公益基金，同样为他们提供免费的手术治疗。”

李阿伯就是公益基金的受益者之一。家住兴安县的李阿伯年轻的时候右眼已经因为外伤失明，近2年来左眼视物不清，已经严重影响正常生活。但由于经济困难并且视力导致行动不便，一直都没能到医院手术治疗。

后来听说市人民医院眼科可以为经济困难的群众免费施行白内障超声乳化术，这让他简直不敢相信，打电话确认后才敢到医院就诊。在医务人员的帮助下，李阿伯完善了各项材料，由张玉明为其实施了手术，李阿伯这才重新回到了光明世界。

张玉明介绍，目前我国白内障患者每年新增40余万人，由于贫困地区医疗资源有限，很多贫困患者得不到及时有效治疗，影响正常生活甚至最终致盲。眼科采用“光明扶贫工程”+公益基金的模式，最大限度覆盖需要帮助的患者，为他们送去温暖和光明，用实际行动打赢这场“光明扶贫”的攻坚战！

张玉明说，一些老年人朋友总以为要等到完全看不见了才进行白内障手术。其实，只要视力低于0.3就可以做了。另外，有些老人家对于糖尿病、高血压等疾病对眼睛的损害了解不多，误以为是单纯的白内障造成的眼科疾病，导致耽误了眼疾及其它疾病的最佳治疗时机，最终在身体上、经济上造成了更多的伤害和损失。

通讯员廖国梁 黄薇 文/摄

确实有困难的 有医院公益基金

“在我们诊治的很多患者中，有很多并不是建档立卡的贫困户，但是因为各种原因，确实在经济上有困难，尤其是一些老人，对于要花钱做手术这件事犹豫再三，因